

关于“2022 中国涂料油墨峰会暨展览会”

延期举办通知

各位尊敬的嘉宾、赞助商及参会企业：

由于上海及国内多个地区新增新冠肺炎疫情都处于非常复杂严峻的状态，各地方政府均已采取严格管控措施以预防和控制疫情的进一步发展。考虑到目前上海疫情尚未完全得到控制，为确保各位嘉宾、展商和参会人员的安全与健康，同时也为了确保会议的现场效果，故主办方决定将会议延期举办！

原定于6月28-29日举办的“第二十一届 2022中国涂料油墨峰会暨展览会”将延期至10月20-21日举办。同期举办的“2022荣格涂料工业技术创新奖颁奖典礼”亦将延期至10月21日举办。

“2022 中国涂料油墨峰会暨展览会”作为涂料行业的创新技术专业论坛，我们与业者们同舟共济二十余载。疫情当前，我们为了最大限度地保障大家的安全不得不做出延期的选择，此乃无奈之举，敬请各位谅解。

疫情防控，人人有责！希望能得到大家的理解及配合，我们一起共克时艰！荣格工业传媒也将全力做好论坛延期的各项事宜，在往届的基础上做出更多创新服务来强化荣格专业平台的优势。期盼能够为大家带来一场颇具规模、效果的行业盛会！

感谢您的支持和理解！

特此通知。

